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Συντάκτης: Αθ.Μ.

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ

Αλληλεγγύη, η εκδίκηση του καλού
26.03.2016, 14:54 | Ετικέτες:  θέατρο, πρόσφυγες, ποίηση

Την Κυριακή 27 Μαρτίου το απόγευμα, συνολικά 28 ποιητές της νεότερης γενιάς και
48 ηθοποιοί ενώνουν τις φωνές τους, διαβάζοντας ποιήματα την Παγκόσμια Ημέρα
Θεάτρου, σε δύο εκδηλώσεις που στόχο θα έχουν τη συγκέντρωση χρημάτων και
ειδών πρώτης ανάγκης, τα οποία θα διατεθούν στην Παμπειραϊκή Πρωτοβουλία για
τους Πρόσφυγες, που δραστηριοποιείται στο λιμάνι, καθώς και στην Ειδομένη.

Τους ποιητές θα συνοδεύουν στην Αθήνα ο συνθέτης Απόστολος Καλτσάς με το μπάσο
του και στη Θεσσαλονίκη οι Νικίας Φοντάρας, Θάνος Παπαγεωργίου (κιθάρα) και
Πάνος Ζώης (τραγούδι).

Το κοινό που θα παρακολουθήσει την εκδήλωση καλείται, αντί εισιτηρίου, να φέρει
μια σακούλα με τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης για τους πρόσφυγες.

Η πρωτοβουλία γεννήθηκε στην Αθήνα από τον ποιητή Χρήστο Αγγελάκο και τον
ηθοποιό Μάνο Καρατζογιάννη, και στη Θεσσαλονίκη από τους ποιητές Τέλλο Φίλη και
Γιώργο Κορδομενίδη, όπου χάρη σ’ αυτούς η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί υπό την
αιγίδα του ΚΘΒΕ.

Στην Αθήνα, η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην κατάληψη του Green Park
(Μαυροματαίων 22, Πεδίον του Αρεως) από τις 5 μ.μ. ώς τις 8 μ.μ.

➥ Οι ποιητές που θα διαβάσουν είναι οι: Γιάννης Στίγκας, Θωμάς Τσαλαπάτης,
Κατερίνα Ηλιοπούλου, Ευτυχία Παναγιώτου, Γιάννης Αντιόχου, Γιώργος Ψάλτης,
Ζήσης Αϊναλής, Δημήτρης Πέτρου, Κυριάκος Συλφιτζόγλου, Χρήστος Αρμάντο
Γκέζος, Μαρία Κουλούρη, Αργύρης Παλούκας, Αντώνης Τσόκος, Ιβάν Αθανασόπουλος,
Θωμάς Ιωάννου.

➥ Οι ηθοποιοί: Αλεξάνδρα Αϊδίνη, Δανάη Επιθυμιάδη, Μαρία Ζορμπά, Γιάννης
Καρούλης, Μάνος Καρατζογιάννης, Χρύσα Καψούλη, Μαρία Κίτσου, Ολια Λαζαρίδου,
Χριστίνα Μαξούρη, Κλεοπάτρα Μάρκου, Γιώργος Νανούρης, Λουκία Μιχαλοπούλου,
Ιωάννα Παππά, Αγγελική Παπαθεμελή, Λένα Παπαληγούρα, Γιώργος Παπαπαύλου,
Nίκος Πουρσανίδης, Γιώργος Σαββίδης, Σοφία Σεϊρλή, Μάνος Στεφανάκης, Τάκης
Τζαμαργιάς, Τσιμάρας Τζανάτος, Ενκε Φεζολλάρι, Μιλτιάδης Φιορέτζης.

Για τη συλλογή χρημάτων, οι θεατές θα μπορούν να αγοράσουν ένα σάντουιτς και ένα
ποτήρι κρασί στην τιμή των 5 ευρώ και τα δύο.

Οι διοργανωτές της εκδήλωσης, Χρήστος Αγγελάκος και Μάνος Καρατζογιάννης,
ευχαριστούν θερμά το εστιατόριο «it» της Σκουφά και το «Κτήμα Τσέλεπος» για τη
δωρεάν διάθεση των αγαθών τους και την ευαισθητοποίησή τους στο προσφυγικό
ζήτημα.

Στη Θεσσαλονίκη, η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Φουαγιέ του Βασιλικού
Θεάτρου (Πλατεία Λευκού Πύργου) από τις 4 μ.μ. ώς τις 6 μ.μ.

➥ Θα διαβάσουν οι ποιητές: Γιώργος Αλισάνογλου, Βασίλης Αμανατίδης, Ειρήνη
Βακαλοπούλου, Σταύρος Ζαφειρίου, Ειρήνη Ιωαννίδου, Ειρήνη Καραγιαννίδου, Δώρα
Κασκάλη, Μαίρη Κλιγκάτση, Μαρία Κενανίδου, Γωγή Λιανού, Ιωάννα Λιούτσια, Πάνος
Παπαπαναγιώτου, Κωνσταντίνος Πανάτσας-Παπαπρίλης, Δημήτρης Παπαστεργίου,
Καλλιόπη Πασιά και Γεωργία Τρούλη.

➥ Ποιήματα θα διαβάσουν και οι ηθοποιοί: Ιορδάνης Αϊβάζογλου, Κατερίνα Αλέξη,
Γιάννης Αναστασάκης, Εφη Δρόσου, Αννα Eυθυμίου, Χρύσανθος Καγιάς, Ηλέκτρα
Καρτάνου, Νίκος Κολοβός, Πέλλα Μακροδημήτρη, Νίκος Μαραγκόπουλος, Γιολάντα
Μπαλαούρα, Χρηστος Νταρακτσής, Νίκος Πολοζιάνης, Αλεξία Σαπρανίδου, Βασίλης
Σπυρόπουλος, Μιχάλης Συριόπουλος, Γιώργος Σφυρίδης, Γιάννης Τσιακμάκης, Μαρα
Τσικάρα, Μαρία Τσιμά, Δημήτρης Τσιλινίκος, Αννυ Τσολακίδου.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης από το Πανεπιστήμιο Πειραιά
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